



Γεωπονικός Σύλλογος Ν. Λάρισας
E-mail:geoponikoslarisa@gmail.com
Καψούρη 4, 412 22, Λάρισα
Τηλ. & fax : 2410 / 618.638

Δελτίο Τύπου

Από τον Γεωπονικό Σύλλογο Ν. Λάρισας ανακοινώνεται ότι το περασμένο Σάββατο 3 Οκτωβρίου 2020 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του συλλόγου συνάντηση του Διοικητικού Συμβουλίου του συλλόγου, το οποίο αποτελούνταν από τον πρόεδρο Κωνσταντίνο Γιαννακό, τον Γενικό Γραμματέα Χρήστο Γρουσόπουλο και τα μέλη Γεώργιο Καρανίνα, Χρήστο Παναγούλη και Γεώργιο Κωσταρόπουλο με τον πρώην Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Λάρισας κ. Βασίλειο Κόνικαλη.

Στην συνάντηση τέθηκαν από μέρους του συλλόγου τα θέματα της πρόσφατης καταστροφικής πλημμύρας στην περιοχή των Φαρσάλων (αλλά και Αλμυρού, Καρδίτσας), η αναγκαιότητα της δημιουργίας του φράγματος της Σκοπιάς και άλλων, η υποβάθμιση της αγροτικής γης από τα φερτά υλικά, η μερική μεταφορά νερού από τον Αχελώο, θέματα με τα αγροτικά φωτοβολταϊκά, ζητήματα, που αφορούν στην κλιματική αλλαγή, άμεση πρόσληψη Λαρισαίων γεωπόνων για τις εκτιμήσεις των ζημιών και αυτό για εξοικονόμηση χρημάτων από τον ΕΛΓΑ, καθώς και ζητήματα αλλαγής κανονισμού και εκσυγχρονισμού του.

Από μέρος του ο πρώην Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ κ. Βασίλειος Κόνικαλης έθεσε ζητήματα, που αφορούν στην έννοια του επαγγελματία αγρότη, ζητήματα με τις πρόσφατες πλημμύρες και ζήτημα με την Αβερώφειο Σχολή Λάρισας και την σύσταση φορέα διαχείρισης με την συμμετοχή της Περιφέρειας, του Δήμου Λάρισας, του ΕΛΓΟ Δήμητρα, της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Γεωπόνων, του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας και του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Η συνάντηση έγινε σε πολύ καλό κλίμα και το Διοικητικό Συμβούλιο του συλλόγου δεσμεύτηκε να πάρει την πρωτοβουλία μαζί με το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. να συγκαλέσει άμεσα σύσκεψη με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για το θέμα, γιατί η Λάρισα μπορεί και πρέπει να γίνει η κοιτίδα της Αγροτικής Εκπαίδευσης στην Ελλάδα.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Κωνσταντίνος Γιαννακός

Ο Γεν. Γραμματέας

Χρήστος Γρουσόπουλος